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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord  a 10 puncte din oficiu.

Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

Identificatorii utiliza ti in rezolv ari trebuie s a respecte preciz arile din enun t (bold), iar in lipsa unor
preciz ari explicite, nota tiile trebuie s @ corespund a cu semnifica tiile asociate acestora (eventual

in form a prescurtat a). Datele de intrare se consider a corecte, validarea lor nefiind necesar  a.

in grafurile din cerin te oricare arc/muchie are extremit ati distincte si oricare dou & arce/muchii
difer a prin cel pu tin una dintre extremit ati.

I. TETEL (20 pont)

Az 1-t6l 5-ig szamozott itemek esetén, irja a vizsgalapra  a helyes valasznak megfelel 6 betiit. Minden
helyes valasz 4 pontot ér.

1.

Adja meg a mellékelt C/C++ kifejezés értékét. 3+5.0/2+2

.2 b. 5 c. 6 d. 7.5

A v vector tipusi valtoz6 egy 4 elemd|void f(inti, int v[4])
egydimenziés tombot tarol, a sorszamozas 0-val|{if(i>=3) V[i]=V[i]+1;

kezd8dik. else f(i+1,v); _
Az f alprogram a meléklettel van megadva. cout<<vfi[; | printf(*%d",v[i]);

}

Javasoljon egy elemhalmazt, mely a v -ben tarolt vektor elemeibél all, abban a sorrendben, ahogyan

ezek megjelennek ebben, gy, hogy a lentebbi hivas utan, a képernyére a 2020 legyen Kiirva.
f(0,v);

. '1,1,0,2 b_ 0,2,0,1 C. 11_11011 d 2101110

Hasznalva a backtracking mddszert, generdlja le az 6sszes lehetéséget, ahogyan négy személy ki tud

fizetni 200 lejes 6sszkoltségl fogyasztast a kdvetkezd kikotések mellett:

» mindegyik egy nem nulla és 10-el oszthat6 6sszeget fizet;

* az els6 tobbet fizet, mint a masodik, a masodik tobbet, mint a harmadik, és ez tobbet, mint a
negyedik.

Egy megoldas négy értékbdl all, képviselve sorrendben a négy személy altal kifizetett 6sszeget. Az elsd

négy legeneralt megoldas a kdvetkezdk, ebben a sorrendben: (70, 60, 40, 30), (70, 60, 50, 20), (80, 50,

40, 30), (80, 60, 40, 20). Javasolja meg a hatodik megoldast, a generalas sorrendjének megfeleléen.

. (80,60,45,15) b. (80,60,50,10) c. (80,70,30,20) d. (80,70,40,10)
Egy 10 csomobdl all6 fa, melyben 1 -t8l 10- ig vannak a csomoOk sorszamozva, az 8sok(,tati”)
(7,5,6,5,7,0,6,3,3,8) vektorral van megadva. Javasolja meg a levelek(,frunza") szamét ebben a
faban.

.2 b. 3 c. 5 d. 6

5. Egy 5 csomds nemiranyitott graf a mellékelt szomszédsagi(adiacentd) matrixal van| 01011
megadva. Javasolja meg azon osszefiigg 6 részgrafjainak szaméat, melyek| 10100
killonb6znek a megadott graftdl. 01010

10100
10000
4 b. 6 c. 8 d. 30
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Il. TETEL (40 pont)

1.

. Irja le a megjelenitett értékeket, ha a beolvasott szam 240107 . (6p.)

Adott a mellékelt algoritmus pszeudokodban. beolvas a (  természetes szam)
Az a%b az a természetes szam, b nullatol kilonbozé természetes| ¢ 0

szadmmal valé osztasi maradéka, és [c] a c valoés szam egész része. | rismételd

| b «a;x <0

| rismételd

b. irja le azt a legkisebbik, és legnagyobbik kilénb6zé szamjegyekkel| | | rha b%10=c akkor

rendelkez6 értéket a [10 °,10 °) intervallumbél, melyek beolvashatok, | | | | x «1

és a végrehajtas soran, mindegyik érték esetén, a megjelenitett értékek| | | Lm

nem nullak. 6p) ||| b «[b/10]
. irja meg a megadott algoritmusnak megfelelé C/C++ programot. (10p.) I ;?qufj'g b=0 vagy x=1
. A megadottal egyenértéki algoritmust irjon, megfeleléen helyettesitve | ¢ —c+2

a masodik ismételd...ameddig ciklust, egy masik ismétiéd6 | Lameddig c>9

ciklussal. (6p.)

2. A c valtoz6 tarolja egy szamitogép esetén, a szamitdbgép memodriakapacitasast (belsé-interna és kuilsé-
externa), GBban mérve, és egy betiit, mely a monitor tipusénak felel meg. Tudva, hogy az aldbbi C/C++
kifejezéseknek egy, a monitor tipusanak megfelel6 betiit és két természetes szamot tarolnak az [1,10 9]
intervallumbdl, képviselve a bels6 memdria kapacitasat, illetve a kilsé memoriakapacitasast az illeté
szamitogépnek, irjon egy calculator nevi tipus definiciot, mely feliegyzés(rekord) megengedi egy
szamitogép adatainak a tarolasat, és deklarélja helyesen a ¢ valtozét.
c.monitor c.memorie.interna c.memorie.externa (6p.)

3. Az i és | egész tipusuak, valamint az a egy 9 soros és 9 oszlopos| >>>>>>>>>
kétdimenziés tombot tarol , melyben a sorszadmozas O -tél 8-ig van , és| >>>>>>>>>
kezdetben az 6sszes elem az egyenld (=) szimb6lummal azonos. >>>>>>>>>
irja meg az alabbi kdédrészt, helyettesitve a pontozott részt, Ggy, hogy, a >>>>>>>>>
végrehajtas eredményeként, az a valtozoban tarolt tomb a mellékelt lesz. >>>>2>>>>>
for(i=0;i<9;i++) >>>><>>>>

for(=0:j<9:j++) >>><<<>>>
>><<<<<>>
.................. (6p.) S IE—

. TETEL (30 pont)

1. Asuma alprogramnak két paramétere van, a és b, amelyeken keresztiil egy-egy természetes szamot kap
az[1,10 “] intervallumbdl. Az alprogram visszatériti az a €s b kdzos természetes osztbinak 6sszegét.
irja meg a teljes alprogramot.

Példa: ha a=20 és b=12, akkor az alprogram 7-t (1+2+4=7) térit vissza. (10p.)

2. Egy legalabb harom betlbdl all6 sz6 balra elforgatdsdanak nevezzilk azt a miveletet, amely altal az
elsé betli a sz6 végére kerll, és az 6sszes tobbi betll egy pozicidval balra toladik.

Példa: azilumina  sz0 balra elforgatasa az luminai _ sz6t eredményezi.

Egy legtdbb 100 karaktert tartalmaz6 szévegben, amelyben a szavak az angol abc kisbetiibél allnak, a
szavak egy-egy szoOkdzzel vannak elvalasztva egymastdl. irjon C/C++ programot, amely beolvas a
billentylizetr6l egy fent megadott tipusi szbveget, és modositia a memoriaban a legaldbb harom
bet(ibdl all6 szavak balra elforgatasaval, ahogy a példa mutatja. A program kiirja a képernyére a kapott
szbveget vagy a nu exista lizenetet, ha a szbvegben nincs egyetlen harom betiibél all6 sz6 sem.
Példa: ha a beolvasott szoveg un palc mic de scolarite ilumina sala _

a képernydre Kiirt széveg un alcp icm de colarites luminai alas _ _ (10p.)

3. Egy véges sorozatot palindromic -nak (tikorképiinek) neveziink, ha elemrél-elemre feljarva balrdl
jobbra vagy jobbrol balra, ugyanazt a sorozatot kapjuk.

Példaul : a 12, 13, 16, 13, 12 sorozat tikorképa.

A bac.in  allomany legtobb 10° természetes szamot tartalmaz az [1,10 3] intervallumbdl, szokdzzel

elvalasztva egymastol. irja ki a képernydre a DA lizenetet, ha a sorozat elemei atrendezheték gy, hogy

tikorképi sorozatot alkossanak, vagy a NUuzenetet ellenkezd esetben.

Tervezzen a futasi idé szempontjabdl hatékony algoritmust.

Példa: ha az allomany tartalma 100 30 100 30 500 30 30

akkor a képernydre a DA lizenet lesz kiirva.

a. irja le sajat szavaival a hasznalt algoritmust és indokolja annak hatékonysagat. (2p.)

b. irja meg a leirt algoritmusnak megfelelé C/C++ programot. (8p.)
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